

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Москва

от  
16 МАР 1959  
Газета №

# РЕЖИССЕР ОПЕРЫ

5  
—  
ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР  
Г. АНСИМОВА

**МОСКВИЧАМ** — любителям оперного искусства хорошо знакомы спектакли Большого театра «Фра-Дьяволо», «Богема», «Укрощение строптивой» и недавняя премьера «Сказка о царе Салтане». Все эти постановки в течение четырех лет осуществлены молодым режиссером Георгием Ансимовым. Им же совместно с главным режиссером театра Б. Покровским поставлена опера «Свадьба Фигаро».

Первая же его работа — постановка комической оперы Обера «Фра-Дьяволо» — свидетельствовала о появлении нового одаренного режиссера, тонко чувствующего природу музыкального театра.

Сегодня в Доме актера состоится творческий вечер Г. Ансимова.